



Романченко Наталья Васильевна,

заведующая библиотекой-филиалом

МУ «Межпоселенческая централизованная библиотечная система Кожевниковского района»

Образование – среднее специальное библиотечное,
стаж библиотечной работы 35 лет.

Библиотекарь работает в тесном контакте с Домом культуры, школой. Она участвует во всех мероприятиях, организуемых в селе, как, например, в творческих отчетах поселения, проводимых в селе Кожевниково. Совместно с директором Дома культуры она пишет сценарии, готовит выставки работ народных умельцев, оформляет фотогазеты, рассказывающие о жизни в поселении. Каждый год готовит слайд-презентацию отчёта поселения.

В 2007 году подготовила сценарий и совместно с Администрацией поселения и Домом культуры провела праздник села Осиновка. Ежегодно готовит и проводит совместно с Домом культуры и администрацией праздники улицы в селе. Наталья Васильевна участвует в общественной жизни села, она член поселковой комиссии по благоустройству.

Активно участвует в избирательных компаниях, была председателем муниципальной избирательной комиссии. Помещение библиотеки хорошее, поэтому Администрация постоянно проводит Заседания Совета поселения в стенах библиотеки, здесь же библиотекарем оформлена постоянно действующая выставка «Официальные вести» с разделом «Совет поселения решил». Читатели могут ознакомиться с решениями совета поселения, районной Думы, Администрации района.

Библиотека стала победителем областного конкурса для муниципальных общедоступных библиотек «Инновационному региону – инновационная библиотека» в номинации «Модельная библиотека поселения» и получила призовой сертификат на сумму 130 000 рублей. Библиотека заметно преобразилась, сегодня она оформлена в одном стиле, новая мебель, хорошее техническое оснащение.

Хобби

В библиотеке проходят выставки народных умельцев, Наталья Васильевна выставляет и свои работы. Её последнее увлечение это вышивка картин крестом.

Отзывы об авторе

«В музейной комнате «Истоки» при Вороновской библиотеке собран интересный материал по истории села. Проходят интересные экскурсии. Для себя я нахожу здесь много интересного. Когда собирали данные для книги об участниках Великой Отечественной войны «Они вернулись с победой. 1941-1945. Вспомним всех поимённо» материалы о фронтовиках, которые хранятся в музее, очень нам помогли».

Валентина Васильевна Вторушина,
Председатель Совета ветеранов, с. Вороново

«Музей в библиотеке нужное дело. Собрана интересная экспозиция. Некоторые предметы я увидела впервые. Несколько лет назад переехала в село на постоянное место жительства, общение с Натальей Васильевной знакомство с музейной экспозицией помогло узнать историю села, его самобытность».

Ирина Александровна Кирьянова

«Спасибо за интересную содержательную экскурсию, которая помогла закрепить изученный материал по теме «Крестьянский быт на Руси 17-18 веков. Предметы обихода». Было интересно узнать, как жили люди в старые времена, какими предметами они пользовались. Сделали вывод, в наше время бытовые условия намного лучше, а компьютер круче патефона»

Учащиеся 5 класса Вороновской средней образовательной школы,
Преподаватель Лариса Алексеевна Коробова

Список приложений:

1. Авторский проект «Истоки» - музей в библиотеке»
2. Фотографии